

## **Befejeződött a FA-ZON Bútor Gyártó, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.-nél A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása**

**2023 / 12 / 31**

A **Fa-Zon Bútor Kft.** tomajmonostorai telephelyén befejezésre került a „**Minőségi fejlesztések a FA-ZON Bútor Kft-nél**” című projekt a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül elnyert 70% támogatási arányú, 171 597 300 forintos feltételeesen vissza nem térítendő támogatás segítségével.

A társaság 2001-ben alakult. Folyamatosan fejlődve és növekedve, meghatározó szereplővé vált az asztalosipari szektorban. A vállalkozás fő profilja egyedi bútorok tervezése, gyártása és forgalmazása, amelyet a teljes körű szolgáltatás jellemzi, beleértve a helyszíni felmérést, tervezést, kivitelezést és beszerelést.

Telephelye egy Tisza-tó vonzáskörzetéhez tartozó településen, Tomajmonostorán található, ahol 900 m<sup>2</sup>-es csarnokkal és kiszolgáló épületekkel rendelkezik. Az egyedi és széria konyhabútorok gyártásához szükséges technológiát a tomajmonostorai telephelyén fejlesztette ki, létrehozva ezzel egy designtermékeket gyártó manufaktúrát.

A vállalkozás vezetése az elmúlt évek során olyan magas hozzáadott értékű termékek gyártására összpontosított, amelyekhez speciális brandet, tanácsadást és képzéseket igényeltek. Ennek eredményeként a cég egy olyan termékcsaládot hozott létre, amely magas technológiai bázist igényel. Ezen fejlesztés részeként a társaság egy Biesse Rover A FT 2231 CNC megmunkáló központot szerzett be, amely a legmodernebb technológiát alkalmazza a laplemez termékek gyártásában.

A Biesse CNC megmunkáló központ lehetővé teszi a legújabb technológiával való gyártást, miközben jelentős emberi munkaerőt takarít meg. A gép a már elkészített látványtervből megmunkálja az alapanyagot egy lépésben.

További fejlesztésekkel is előrelépett, kialakítva egy raktárbázist, ahol az anyagokat és késztermékeket tárolják a szállítás és beszerelés előtt. A fejlesztés eredményeként a vállalat jelentős munkaidőt takarít meg és optimalizálja a gyártási folyamatot.

A projekt megvalósítása érdekében a társaság a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz támogatását vette igénybe a GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21-2021-000612 számú projekten keresztül, amely 70% támogatási arány mellett, 171 597 300 forintos feltételeesen vissza nem térítendő támogatással valósult meg. A fejlesztés helyszíne: 5324 Tomajmonostora, Bajcsy-Zsilinszky út 13. 95 hrsz.

### **További információ kérhető:**

Kecskeméti Zoltán

Telefon: +36-30/948-8156

E-mail: [tbmiroda@gmail.com](mailto:tbmiroda@gmail.com)